

ΤΗΝ ΕΠΙΚΡΙΝΟΥΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΤΗΣ ΚΡΙΣΗΣ

Ξεπέρασαν κάθε προσδοκία τα εγκαίνια

Ξεπέρασαν κάθε προσδοκία τα επίσημα εγκαίνια της «Εκθεσης Ελληνικών Ιερών Εικόνων» που έγιναν την περασμένη Δευτέρα, 23 Απριλίου 2012. Παρευρέθηκε πλήθος κόσμου ελληνικής και μη καταγωγής που έμεινε κατάπληκτο από τον αριθμό, την ποικιλία, την καλλιτεχνική αξία και την ηλικία των εικόνων.

Μεταξύ των επισήμων ήταν ο Υπατος Αρμοστής Κύπρου, Εξοχώτατος κος Ιακώβου, ο επιτετραμμένος της ελληνικής Πρεσβείας, κος Τσώκος, ο πρώτος Γραμματέας της Υπατης Αρμοστίας Κύπρου, κος Χατζηθεμιστός, οι Ιερατικός Προϊστάμενος των Ενοριών του Αγίου Νικολάου και Αγίου Δημητρίου, οι πρόεδροι της Ελληνικής και Κυπριακής Κοινότητας και Ελληνικών Συλλόγων και Αδελφοτήτων και φυσικά οι οικογένειες των συμπολιτών που ευγενικά παρέκωρψαν τις πολύτιμες εικόνες τους για την έκθεση. Τους προσκεκλημένους προσφώνησε εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου ο κος Ιωάννης Καλοκαιρινός, αντιπρόεδρος της Λέσχης, που μάλιστα, όπως χαρακτηρίστικά είπε, η επιτυχία της έκθε-



σης απαιτεί η εκδήλωση αυτή να γίνεται ετησίως.

Ο Υπατος Αρμοστής Κύπρου, αφού συνεχάρη την Ελληνική Λέσχη γι' αυτή την θαυμάσια

πρωτοβουλία, αναφέρθηκε στην ύπαρξη αντιγράφων δύο Κυπριακών εικόνων που είχαν κλαπεί από τα Κατεχόμενα μετά την εισβολή των Τούρκων το 1974 και

κατόπιν ενεργειών της κυπριακής κυβέρνησης έχουν επιστραφεί στην Εκκλησία της Κύπρου.

Ο Επιτετραμμένος της ελληνικής Πρεσβείας, κος Τσώκος εξέ-

φρασε τον θαυμασμό του για τα εκθέματα και ιδιαίτερα για τις εικόνες από κατεστραμμένες ελληνικές εκκλησίες της Μικράς Ασίας μετά την Καταστροφή του 1922 και ευχήθηκε τέτοιες πρωτοβουλίες της Ελληνικής Λέσχης να συνεχιστούν. Ο πατέρας Πέτρος αναφέρθηκε στη σημασία των εικόνων μέσα στα πλαίσια της Χριστιανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας και το επίσημο μέρος των εγκαινίων έκλεισε με τον Πολιτιστικό Σύμβουλο της Λέσχης που αναφέρθηκε στα εκθέματα, τα περισσότερα από τα οποία είναι οικογενειακά κειμήλια, δίνοντας το προσωπικό του βίωμα όταν πήγε να δει τους γονείς του πριν φύγει για την Αυστραλία οι οποίοι τον αποχαιρέτησαν λέγοντας του «Παιδί μας δεν έχουμε τίποτα άλλο να σου δώσουμε παρά μόνο την ευχή μας κι αυτές τις δύο εικόνες να σε φυλάγουν». Τα εγκαίνια λάμπρυνε μελωδικά η ψαλτική χορωδία του Αγίου Νικολάου υπό τη διεύθυνση του κου Αλεξάνδρου Καλλονιάτη με βυζαντινούς υμνους. Η έκθεση λειτουργεί καθημερινά από τις 10:00 μέχρι τις 22:00 και θα παραμείνει ανοικτή μέχρι τις 6 Μαΐου 2012.



Οι κύριοι Ψαριανός και Βλαχλιώτης διασκέδασαν με την παρέα τους στο «Καφενές Dinning» Μέγας Αλέξανδρος.



Η παρέα του κ. Γιώργου Λάσκα διασκέδασε στο «Καφενές Dinning» Μέγας Αλέξανδρος.



Ο κ. Σωτήριος Τσουρής επέλεξε το Κλαμπ της Κυπριακής Κοινότητας για την βραδιά του έξοδο με την παρέα του.



Το Κλαμπ της Κυπριακής Κοινότητας επέλεξε ο κ. Chris Kadis για να γιορτάσει τα 70α του γενέθλια συνοδευόμενος από την οικογένειά του.